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Elegante Felge RONAL R65 neu in 17 und 18 Zoll  
Härkingen/Schweiz, 20.03.2019 – Auf der Tire Cologne 2018 präsentierte die RONAL GROUP letztes Jahr ein besonderes Highlight aus dem klassischen RONAL Sortiment: Die RONAL R65 Felge. Ab sofort ist diese auch in 17 und 18 Zoll erhältlich.

Die RONAL R65 überzeugt mit ihrem filigranen Aussehen: Die fünf schlanken Doppelspeichen sind bis auf das äußere Horn verlängert und wirken so elegant und dynamisch. Zudem findet sich auf den Speichen eine spezielle Struktur. 

[bookmark: _GoBack]Die pflegeleichte RONAL R65 gibt es in den Oberflächen Silber und Jetblack-matt. Passend zur Frühjahrssaison ist das Fünfspeichen-Design neben der bisherigen Größe 6.5x16 Zoll neu auch in 6.5x17 und 7.0x18 Zoll jeweils mit Fünf-Loch-Anbindung erhältlich. 

In 17 Zoll passt die R65 u.a. auf den neuen Ford Focus, Audi A1 Sportback, Seat Ibiza/Arona, Suzuki Swift Sport und die neue Mercedes A-Klasse. Für diese ist die R65 Felge auch mit ECE erhältlich, d.h. sie gilt europaweit als eintragungsfrei.    
 
In der Größe 18 Zoll ist die Felge u.a. für diverse SUV-Modelle wie den Seat Arona, VW T-Roc, BMW X3, Opel Mokka und Škoda Karoq einsetzbar.  

Mehr Informationen unter:
www.ronal-wheels.com


Über die RONAL GROUP
Das Unternehmen mit Hauptsitz in Härkingen, Schweiz, gehört zu den bedeutendsten Herstellern von Leichtmetallfelgen für Pkw und Nutzfahrzeuge. Als langjähriger Partner der Automobilindustrie erfüllen alle Felgen die strengen Anforderungen der Fahrzeughersteller. Das Unternehmen ist kontinuierlich gewachsen und steht für Kundennähe, Innovationskraft und Qualitätsarbeit. Die RONAL GROUP beschäftigt weltweit über 8.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter.
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